

ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ

БІОЛОГІЧНІ НАУКИ / БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

<i>Анастасія Задеряка, Ольга Пырх</i> ИЗМЕНЕНИЕ БИОХИМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ СЫВОРОТКИ КРОВИ ПРИ ПАНКРЕАТИТЕ	5
<i>Арслан Сатбаев, Холида Матжанова</i> САФЛОР КРАСИЛЬНЫЙ КАК ИСТОЧНИК МАСЛИЧНОГО СЫРЬЯ В УСЛОВИЯХ КАРАКАЛПАКСТАНА	7

ГЕОГРАФІЯ І ГЕОЛОГІЯ / ГЕОГРАФИЯ И ГЕОЛОГИЯ

<i>Ганна Бихкало</i> ГЕОЛОГО-ГЕОМОРФОЛОГІЧНІ ПРОЦЕСИ ПРИРОДНОГО ТА АНТРОПОГЕННОГО ГЕНЕЗИСУ ПІВНІЧНОГО УЗБЕРЕЖЖЯ АЗОВСЬКОГО МОРЯ (НА ПРИКЛАДІ ПРИАЗОВСЬКОГО РАЙОНУ)	9
<i>Жанна Корчинська</i> АНАЛІЗ СТАТИСТИЧНИХ ДАНИХ ЩОДО ДИНАМІКИ ЧИСЕЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ	10
<i>Жанна Корчинська</i> АНАЛІЗ СТАТИСТИЧНИХ ДАНИХ ЩОДО ПРИРОДНОГО ПРИРОСТУ НАСЕЛЕННЯ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ	14
<i>Ерлан Куттыбаев</i> ПОЧВЕННОЕ СОСТОЯНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ КАЗАХСТАНА	18
<i>Юлія Остапенко</i> МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ДОСЛІДНА ДІЯЛЬНІСТЬ В АНТАРКТИЦІ	20

ЕКОЛОГІЯ / ЭКОЛОГИЯ

<i>Дарья Вавулова</i> ПРОТОЛИТИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА ДЕРНОВО-ПОДЗОЛИСТОЙ СУПЕСЧАНОЙ ПОЧВЫ В ХОДЕ СОРБЦИИ ИОНОВ ЦИНКА	24
<i>Маргарита Галицкая, Янина Крицанкова</i> ИЗУЧЕНИЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ИОНОГЕННЫХ ГРУПП ПОЧВЕННОГО ПОГЛОЩАЮЩЕГО КОМПЛЕКСА ДЕРНОВО-ПОДЗОЛИСТОЙ СУПЕСЧАНОЙ ПОЧВЫ В ХОДЕ СОРБЦИИ ИОНОВ КАДМИЯ	26
<i>Татьяна Макаренко, Екатерина Гребенчук</i> СОДЕРЖАНИЕ МЕДИ И СВИНЦА В МАКРОФИТАХ ВОДОЕМОВ г. ГОМЕЛЯ	29
<i>Татьяна Макаренко, Татьяна Молочко</i> СОДЕРЖАНИЕ МЕДИ В МЯГКИХ ТКАНЯХ МОЛЛЮСКОВ, ОБИТАЮЩИХ В ВОДОЕМАХ г. ГОМЕЛЯ	32
<i>Галина Москалик, Антоніна Грибовська</i> ЗЕЛЕНІ НАСАДЖЕННЯ МІСТА ЧЕРНІВЦІ	36
<i>Алла Правда, Михаил Добриян</i> РЕСУРСОСБЕРЕГАЮЩАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТАЯ ТЕХНОЛОГИЯ ТРАВЛЕНИЯ ПЕЧАТНЫХ ПЛАТ КИСЛЫМИ И ЩЕЛОЧНЫМИ МЕДНОХЛОРИДНЫМИ РАСТВОРАМИ	39

ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ / ТУРИЗМ И РЕКРЕАЦИЯ

<i>Софія Білоус, Ірина Пурська, Анна Красько</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СТАТИСТИЧНОГО ОБЛПКУ ТУРИСТИЧНИХ ПОТОКІВ УКРАЇНИ	44
<i>Андрій Мельник, Жанна Хміль</i> ПОЗИЦІОНУВАННЯ СУЧАСНИХ РІЗНОВИДІВ ТУРИЗМУ В КОНКУРЕНТНИХ УМОВАХ	45

ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ / ТУРИЗМ И РЕКРЕАЦИЯ

УДК 338.48:311.21](477)(094.5)

Софія Білоус, Ірина Пурська, Анна Красько
(Львів, Україна)

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СТАТИСТИЧНОГО ОБЛІКУ ТУРИСТИЧНИХ ПОТОКІВ УКРАЇНИ

Проаналізовано законодавче забезпечення та проблеми статистичного обліку туризму в Україні. Розроблено шляхи покращення статистичної звітності українського туризму.

Ключові слова: туризм, статистика туризму, туристична фірма, статистичний облік, статистичний бюлетень.

The legislative support and problems of statistical tourism in Ukraine are analyzed. Ways of improving the statistical reporting of Ukrainian tourism are developed.

Keywords: tourism, tourism statistics, tourist firm, statistical account, statistical bulletin.

У 2017 р. Міністерство економічного розвитку визнало туризм одним із п'яти пріоритетів розвитку України, адже згідно даних Державної служби статистики України за 2017 р. нас відвідало 14,23 млн. іноземних туристів. Проте, ці цифри не повністю правдиво відображають реальний стан туристичних потоків, це пов'язано з тим, що в нашій країні є серйозні недоліки збором, обробкою статистичної інформації, які слід негайно усувати.

З урахуванням положень міжнародних рекомендацій зі статистики туризму Державною службою статистики України розроблено та в 2011 р. опубліковано «Методологічні положення зі статистики туризму». Метою положень є підготовка роз'яснень щодо інструментів (класифікації, реєстри), які використовуються для проведення державних статистичних спостережень зі статистики туризму; надання роз'яснень щодо основних визначень й понять зі статистики туризму; визначення порядку організації та проведення державних статистичних спостережень, принципів формування сукупності одиниць і т. ін. [1].

Основним офіційним джерелом зведеної інформації по Україні є Статистичний щорічник України. Більш детальна інформація по туризму наводиться у статистичних бюлетенях «Коллективні засоби розміщування в Україні» та «Туристична діяльність в Україні» за рік.

Дані Держприкордонслужби, складаються на основі показників перетину кордону всіх людей, в тому числі і жителів прикордонних територій країн-сусідів, що переходять кордон і повертаються назад, людей які транзитом на території України та ін. Це 14 млн людей, але більшість із них не туристи.

Закон України про державну статистику [2] визначає обов'язок суб'єктів господарювання подавати статистичну звітність державним статистичним органам. Інформація, наведена у статистичній звітності, має бути достовірною і подається органам державної статистики у повному обсязі за формою, передбаченою звітно-статистичною документацією. За порушення цієї вимоги винні особи згідно закону повинні нести відповідальність згідно із законом. Проте фірми не ставляться відповідально до подання такої звітності (з зареєстрованих 2,5 тис. туркомпаній було зібрано лише 670 статистичних звітів). Цифри відрізняються від даних Держстату у 10 разів [3, с.35].

Якщо органи статистики не наклали адмінштраф протягом двох місяців з дати несвочасного подання звіту туристичним підприємством, суб'єкт господарювання – учасник ринку туристичних послуг – вільний від цього штрафу. Окрім того, за словами І. Ліптуги – экс-директора департаменту, Держкомпідприємство вимагає припинити вимагати у турфірм статистику, оскільки це обтяжує бізнес. Для вирішення цієї проблеми, на наш

погляд, необхідно збільшити обсяги штрафів за неподання та подання неправдивої звітної інформації і зобов'язати органи статистики посилити контроль за звітністю туристичних фірм.

Нагальною є не лише проблема удосконалення системи показників статистичного обліку результатів діяльності підприємств сфери туризму України, а також узгодження методик розрахунку обсягів реалізації туристичного продукту з метою їх гармонізації.

Отже, ефективне функціонування туристичної галузі України, залежатиме від запровадження нових підходів до проведення статистично-аналітичної роботи і, в тому числі, від удосконалення інструментарію проведення дослідження та показників туристичної статистики. Узгодження показників туризму з міжнародними стандартами сприятиме обґрунтованій оцінці результатів туристичної діяльності.

ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Методологічні положення зі статистики туризму від 23.12.2011 № 372. URL: https://www.lv.ukrstat.gov.ua/ukr/themes/21/metod_372.pdf
2. Закон України про державну статистику № 43 від 1992. URL: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2614-12>
3. Підгорний А. З., Милашко О. Г. Статистика туризму: Навч. посібник. Одеса : ОНЕУ, Ротапринт, 2014. 204 с.

УДК 338.48

Андрій Мельник, Жанна Хміль
(Ужгород, Україна)

ПОЗИЦІОНУВАННЯ СУЧАСНИХ РІЗНОВИДІВ ТУРИЗМУ В КОНКУРЕНТНИХ УМОВАХ

У статті досліджено сучасні тенденції розвитку різновидів туризму. На основі аналізу статистичних даних проаналізовано можливості розвитку туризму в довгостроковій перспективі, зокрема акцентовано увагу на перспективах кавового туризму.

Ключові слова: туризм, інфраструктура, туристична привабливість, інвестиції, кавовий туризм, конкурентні умови, різновиди туризму.

The modern trends of the development of the varieties of tourism are investigated. On the basis of the statistical analysis the opportunities of the development of tourism in the long-term perspective are analyzed. In particular, the focus attention of the perspective trends of the development of coffee tourism is made.

Key words: tourism, infrastructure, tourism attraction, investment, coffee tourism, competitive conditions, varieties of tourism.

Постановка проблеми. У сучасному світі туризм став потужним сектором світової економіки, який забезпечує робочими місцями кожного десятого на планеті, тому багато країн світу активно представляють та просувають свої нові туристичні напрямки. В умовах глобалізації туризм стає важливим засобом пізнання світу, самореалізації та розширення світогляду. На перший план виходять враження, пізнання, рівень освіти, культурна обізнаність, вимоги до комфорту тощо. Відповідно до цього з'являються нові види туристичного продукту.

Сьогодні надзвичайно актуальним питанням є цифрова трансформація туризму, важливість інформаційної бази для підвищення конкурентоздатності та використання нових технологій, таких, як штучний інтелект, хмарні обчислення, віртуальна та доповнена

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. – Переяслав-Хмельницький, 2018. – Вип. 41. – 816 с.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації».

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:

Укладачі: С.М.Кикоть, І.В.Гайдаєнко
Верстка та дизайн: І.В.Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:
вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),
м. Переяслав-Хмельницький,
08401, Київська обл., Україна
тел. +380930569496,
сайт: confscientific.webnode.com.ua